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Контрагент- предприятие, желающее заключить договор на оказание платных услуг.
Ответственное лицо от Контрагента — сотрудник, отвечающий за процесс оказания услуг со стороны Контрагента (предприятия/юр. лица).
Ответственное лицо от Учреждения— сотрудник, отвечающий за процесс оказания услуг со стороны медицинского Учреждения.
АЛГОРИТМ РАБОТЫ:
Контрагент- направляет официальный запрос секретарям ВКМБ на электронную почту приёмной главного врача (cmo@vkmb.ru

 HYPERLINK ""
).
Электронное письмо должно содержать скан-копию оригинального письма с синей      печатью и подписью уполномоченного сотрудника-представителя Контрагента 
В письме должны быть указаны следующие пункты:
· Должность и ФИО руководителя Контрагента
· На основании чего действует Контрагент (Устав, Доверенность и т.д.)
· Банковские реквизиты

· Ответственный по договору со стороны Контрагента и его контакты (электронный адрес, телефон)

· Прописаны услуги, которые будут оказываться по договору - 
(Поименный список сотрудников, подлежащих периодическим и (или) предварительным осмотрам с указанием вредных (опасных) производственных факторов, а также вида работы в соответствии с Перечнем факторов и Перечнем работ)
Ответственное лицо от Учреждения производит полный расчет стоимости и высылает Ответственному лицу от Контрагента для согласования.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА:   
Ответственное лицо от Учреждения высылает проект договора  Ответственному лицу от Контрагента для согласования.

После согласования, договор подписывается с двух сторон
(Ответственное лицо от Учрежденияставит все необходимые печати и подписи в договор и передаёт Ответственному лицу от Контрагента ). 
                                                      ВЫСТАВЛЕНИЕ СЧЁТА:
По факту оказанных услуг, Ответственное лицо от Учреждения, формирует реестр услуг  + спецификацию и передаёт его в материальный отдел бухгалтерии для выставления счёта.

Бухгалтер, по готовности  передаёт сформированный счёт (1 экз.), акт выполненных работ(2 экз.)и счет фактуру(1 экз.) и передаёт его Ответственному лицу от Учреждения.
Ответственное лицо от Учреждения передаёт сформированный пакет документов Ответственному лицу от Контрагента
Контрагент оплачивает счёт и возвращает лицу, Ответственному лицу от Учреждения  подписанный экземпляр акта выполненных работ в установленные договором сроки (до 5 рабочих дней). В случае несоблюдения сроков Контрагентом, Ответственное лицо от Учреждения  формирует служебную записку в юридический отдел о невыполнении Контрагентом своих обязательств.
